

从“加塞”选手到世界技能冠军

山东20岁小伙夺技能奥林匹克冠军,省长亲自向他祝贺



山东世赛首金获得者袁强接受表彰。
本报记者 周国芳 摄

本报济南12月14日讯(记者 周国芳) 14日,省人社厅召开山东省第44届世界技能大赛总结奖励大会,表彰奖励获奖选手及技术指导专家、教练员。省委副书记、省长龚正会见了两位山东获奖选手袁强、曲笛并表示祝贺。其中,摘得山东世赛首金的袁强选手获得50万元奖励,并记个人一等功,晋升为齐鲁首席技师。

世界技能大赛被誉为“世界技能奥林匹克”,是当今世界地位最高、规模最大、影响力最大的职业技能赛事。在第44届世界技能大赛上,中国选手摘得15金7银8铜12优胜奖,列金牌榜首位。

来自潍坊的“95后”小伙袁强今年刚满20岁,摘得了山东冲击世界技能大赛的首枚金牌,同时也是我国在世界技能大赛工业控制项目零的突破。

从一个中考落榜的农村孩子,到站上第44届世赛领奖台,袁强经历了许多波折和坎坷。在校内选拔赛中,袁强在第一轮就被淘汰了。但他没放弃,继续“加塞”训练,他的执着打动了老师,让他使用正式选手的剩余耗材训练。近两年时间里,袁强总共休息不到20天。训练到最后,老师们对他每个动作的要求都是用0.01秒来衡量。

烹饪(西餐)项目选手曲笛获得优胜奖,也是该项目历史性的突破,记个人三等功。

工业控制项目的指导专家和教练袁海嵘、闫虎民记个人一等功。

表彰会上,省委组织部副部长、省人社厅厅长韩金峰介绍,本次比赛中,山东省选拔培养的5名选手,全部摘金夺银获奖,取得了历史最好成绩,意味

着我省技能人才工作实现了从群落到高峰的历史性飞跃。极大地提高了山东技能人才工作的知名度和美誉度,标志着我省技能人才工作迈入了新的发展阶段。

此前,山东专门出台了《山东省世界技能大赛集训基地建设项目及竞赛获奖人员奖励管理办法》,重奖世界技能大赛获奖选手。

《办法》规定,对获得世界技能大赛金牌、银牌、铜牌和优胜奖的选手,分别给予50万元、20万元、10万元和5万元奖励。对获得世界技能大赛金牌的选手,可直接晋升为高级技师并破格认定为当年度齐鲁首席技师;获得世界技能大赛银牌、铜牌的选手,可直接晋升为高级技师并破格认定为当年度山东省有突出贡献的技师。

山东省妇女第十三次代表大会闭幕

张惠当选为省妇联主席

本报济南12月14日讯(记者 范佳) 山东省妇女第十三次代表大会圆满完成各项任务,12月14日下午在济南闭幕。省委常委、组织部部长杨东奇,省政协副主席、党组副书记吴翠云,省人大常委会副主任夏耕出席会议,副省长、省妇工工委主任季绪绮出席会议并讲话。

季绪绮充分肯定了六年来我省妇

女儿童事业发展取得的成绩,对推动我省妇女事业和妇女工作在新时期取得更大发展提出要求。他指出,党的十九大和省第十一次党代会对新时代全省妇女工作提出了新的更高要求,更为广大妇女追梦圆梦、建功立业开辟了更加广阔的舞台。要紧紧把握“中国梦”这一当代妇女运动的时代主题,把中央和省委对妇女工作的新要求,转

化为推进山东妇女事业发展的实际行动。要深入贯彻落实男女平等基本国策,让广大妇女在共建共享发展中有更多获得感、幸福感、安全感。要动员广大妇女积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践,为谱写山东新篇章贡献巾帼力量。要更好落实政府主体责任,不断开创我省妇女工作和妇女事业发展新局面。

会议选举产生了山东省妇联第十三届执行委员会委员125名,常委21名,张惠当选为省妇联主席,魏艳菊、玄祖香、王淑萍、张宏卿、魏丽(兼)、乔云萍(兼)、孙应琢(挂)、王丽萍(兼)、高淑贞(兼)当选为省妇联副主席。会议通过了《关于山东省妇女联合会第十二届执行委员会报告的决议》。

“史上最严奶粉新政”2018年元旦起落地

婴幼儿奶粉大洗牌 母婴店如何选择?

贝因美在配方、奶源、生产工厂等多方面优势突出

去年10月1日,被称为“史上最严奶粉新政”的《婴幼儿配方乳粉产品配方注册管理办法》出台,规定婴幼儿配方奶粉的产品配方必须通过相关部门的注册后才能生产销售。从2018年1月1日起,获批的奶粉须在外包装上标注配方注册编号,未取得注册的品牌,将不得在我国境内销售。

引人关注的是,“史上最严奶粉新政”首次批准22个企业获得89个婴幼儿配方注册,贝因美勇拔头筹,旗下4款产品获批12个配方,“贝因美爱加”更是获得国食注字“0001号”。面对奶粉行业大洗牌,母婴店如何选择?业内人士分析称,率先获批、优势突出的贝因美将受到青睐。

“用药品管理方式规范配方奶粉”

根据业内人士梳理,我国婴幼儿配方奶粉的发展经历了几个关键时期:2003-2004年,“大头娃娃”事件提醒公众,婴幼儿必须食用专门的婴幼儿配方奶粉,婴幼儿奶粉开始井喷式发展。2008年,三聚氰胺事件导致国产奶粉信任危机,进口奶粉趁机抢占国内市场。2009-2015年,我国婴配粉市场开始品牌配方混战,配方大幅增长,产能供大于求。2016年10月1日,为扭转婴配粉配方过多过乱,包装涉嫌虚假、夸大等乱象,“史上最严奶粉新政”出台,市场上80%的婴配粉配方将退出市场。2018年1月1日,奶粉新政将正式落地实施,标志着婴配粉行业进入后奶粉时代。



业内人士称,“史上最严奶粉新政”最大亮点在于明确了“用药品管理方式规范配方奶粉”。今年8月,国家食药监总局发布了第一批通过注册的奶粉名单,其中“贝因美爱加”获得了国食注字“0001号”,引人注目。

贝因美在配方等多方面优势突出

奶粉之于母婴店的重要性不言而喻,大部分母婴店的奶粉占比都超过50%,在婴配粉大洗牌的大环境下,母婴店要如何挑选合适的奶粉品牌无疑值得思考。业内人士从配方、奶源、生产工厂等多个方面进行了分析,给出了参考依据。

首先是配方。“过去,由于大品牌市场知名度较高,很多母婴店老板会首选大品牌,不过2018年新政落地实施后,市场上2/3的奶粉品牌都将被淘汰掉,能顺利通过奶粉注册的一般也都是大品牌,奶粉的差距主要就在配方上,因此母婴店在品牌之外还是要更多关注一下配方。”业内人士如是提醒。以“贝因美爱加”为例,采用独有LFCare™系统,以乳铁蛋白+核苷酸+铁+益生元组合,而“乳铁蛋白”的作用是增强宝宝抵抗力,0-6个月,宝宝可通过母乳获得抵抗力的补充,但6个月后,来自母体的抗体逐渐减少,同时母乳中的免疫蛋白也在减少,此时宝宝抵抗力最为薄弱,需要食用强化抵抗力的配方奶粉来增强抵抗力。贝因美爱加采用“乳铁蛋白+核

苷酸+铁+益生元”的配方,在增强宝宝抵抗力方面效果就会比较好。

其次,要搞清楚奶源和生产工厂,很多母婴店在给顾客推荐奶粉时,只推品牌和配方,其实奶源和生产工厂在很大程度上决定了奶粉品质。业内人士称,来自爱尔兰、新西兰等北南纬45度黄金奶源带的奶源都是不错的,此外,有优质的奶源,没有好的生产工厂也不靠谱,采用符合国际标准的生产工厂才能保证生产的产品具有一致性,也更有品质保障。就拿贝因美爱加来说,能第一个通过奶粉新政注册,这本身就是食药监部门对该奶粉品质的一种褒奖,贝因美是国产奶粉知名品牌,历经25年在全球寻找优秀的原料供应商,在国内外都建设了奶源基地,比如贝因美爱加这款奶粉选择的的就是北南纬45度黄金奶源带的奶源,奶源品质高。此外,贝因美的生产工厂是按照医药工业洁净厂房设计规范设计、投产,保证了奶粉生产过程的安全和卫生。贝因美爱加采用“小贝智造方程式”按标准化流程生产,在保证产品的安全性和一致性上比较可靠。

业内人士提醒,市场上的奶粉品牌“乱花渐欲迷人眼”,不管是母婴店老板还是宝爸宝妈,要记住万变不离其宗,上面几个点很关键。大家不要觉得进口的就一定好,国产奶粉优势和竞争力还是很强的,食药监部门给予贝因美爱加婴幼儿配方奶粉0001号的殊荣和肯定,再加上贝因美爱加的价格定位在300元左右主流价格带,未来母婴店选择高品质优价位的贝因美爱加,定能取得不错的销售成绩。